
 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Электрозаводская, д.7 
  Арендатор: --- 
  Общая площадь здания: 2742.6 
  Расчетная площадь: 30.1 
  в т.ч. площадь подвала: 21.4 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91   
Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89   
Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 1.2 * 2 =         8126.14 
Рп (подвал) =          3385.89 * 0.6  * 1.2 * 2 =         4875.68  
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           64.27 + 1536 +         8126.14 ) *  364 / 1000 =         3540.41 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
     
А01(q) =         3540.41 * 1 * 1 * 0.8 =         2832.33  
     

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки 
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта 
Кп =  0.8  - коэффициент понижения арендной платы 

     
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 
     
Ап1 = (           64.27 + 1536 +         4875.68 ) *  364 / 1000 =         2357.25 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв 
     
Ап1(q) =         1885.80 * 1 =         1885.80   
     
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 
     
Апод =         2357.25 * 21.4 =        50445.15   
     
 Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод 
     
Апод(q) =         1885.80 * 21.4 =        40356.12   
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         3540.41 *            8.70 =        30801.57 
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q : 
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)  
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Апл(без подвала)(q) =         2832.33 *            8.70 =        24641.27 
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 
 Апл = Апл(без подвала) + Апод   
     
Апл =        30801.57 +        50445.15 =        81246.72  
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит : 
 Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)  
     
Апл(q) =        24641.27 +        40356.12 =        64997.40  
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)        16249.35   +           3249.87 
 Второй платеж : (25%)        16249.35   +           3249.87 
 Третий платеж : (25%)        16249.35   +           3249.87 
 Четвертый платеж : (25%)        16249.35   +           3249.87 
Итого Апл :         64997.40   +          12999.48   =          77996.88 
     
Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Гастелло, д.11, лит.Ж 
  Арендатор: --- 

  
Общая площадь 
здания: 195.9 

  Расчетная площадь: 195.9 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 18502 * 43 / 195.9 =         4061.18   
Ам =         4061.18 * 0.012 =           48.73   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2.6  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 16670 * 43 / 195.9 =         3659.06   
Рп (выше подвала) =          3659.06 * 1.0 * 1.2 * 2.6 =        11416.27 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           48.73 + 1536 +        11416.27 ) *  364 / 1000 =         4732.36 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         4732.36 *          195.90 =       927069.32 
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)       231767.33   +          46353.47 
 Второй платеж : (25%)       231767.33   +          46353.47 
 Третий платеж : (25%)       231767.33   +          46353.47 
 Четвертый платеж : (25%)       231767.33   +          46353.47 
     
Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Гастелло, д.11, лит.АА1А2А3 (МОП к лит.Ж) 
  Арендатор: --- 

  
Общая площадь 
здания: 5324.2 

  Расчетная площадь: 0.8 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 422807.8 * 43 / 5324.2 =         3414.74   
Ам =         3414.74 * 0.012 =           40.98   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2.6  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 262601 * 43 / 5324.2 =         2120.85   
Рп (выше подвала) =          2120.85 * 1.0 * 1.2 * 2.6 =         6617.05 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           40.98 + 1536 +         6617.05 ) *  364 / 1000 =         2982.63 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         2982.63 *            0.80 =         2386.12 
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)          596.53   +            119.31 
 Второй платеж : (25%)          596.53   +            119.31 
 Третий платеж : (25%)          596.53   +            119.31 

 
Четвертый платеж 
: (25%)          596.53   +            119.31 

     
Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Гастелло, д.11, лит.Б 
  Арендатор: --- 

  
Общая площадь 
здания: 26.4 

  Расчетная площадь: 26.4 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 3580.6 * 43 / 26.4 =         5832.04   
Ам =         5832.04 * 0.012 =           69.98   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2.6  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 2399 * 43 / 26.4 =         3907.46   
Рп (выше подвала) =          3907.46 * 1.0 * 1.2 * 2.6 =        12191.28 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           69.98 + 1536 +        12191.28 ) *  364 / 1000 =         5022.20 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         5022.20 *           26.40 =       132586.08 
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)        33146.52   +           6629.30 
 Второй платеж : (25%)        33146.52   +           6629.30 
 Третий платеж : (25%)        33146.52   +           6629.30 
 Четвертый платеж : (25%)        33146.52   +           6629.30 
     
Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 6 

 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Гастелло, д.11, лит.АА1А2А3 (МОП к лит.Б) 
  Арендатор: --- 

  
Общая площадь 
здания: 5324.2 

  Расчетная площадь: 0.1 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 422807.8 * 43 / 5324.2 =         3414.74   
Ам =         3414.74 * 0.012 =           40.98   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2.6  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 262601 * 43 / 5324.2 =         2120.85   
Рп (выше подвала) =          2120.85 * 1.0 * 1.2 * 2.6 =         6617.05 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           40.98 + 1536 +         6617.05 ) *  364 / 1000 =         2982.63 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         2982.63 *            0.10 =          298.28 
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)           74.57   +             14.91 
 Второй платеж : (25%)           74.57   +             14.91 
 Третий платеж : (25%)           74.57   +             14.91 

 
Четвертый платеж 
: (25%)           74.57   +             14.91 

     
Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Безыменского, д.15 
  Арендатор: --- 
  Общая площадь здания: 7780.9 
  Расчетная площадь: 26 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 887694 * 43 / 7780.9 =         4905.71   
Ам =         4905.71 * 0.012 =           58.87   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 887694 * 43 / 7780.9 =         4905.71   
Рп (выше подвала) =          4905.71 * 1.0 * 1.2 * 2 =        11773.70 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           58.87 + 1536 +        11773.70 ) *  364 / 1000 =         4866.16 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * 
Кп 
     
А01(q) =         4866.16 * 1 * 1 * 0.4 =         1946.46  
     

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки 
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта 
Кп =  0.4  - коэффициент понижения арендной платы 

     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         4866.16 *           26.00 =       126520.16 
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q : 
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала)(q) =         1946.46 *           26.00 =        50607.96 
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)        12651.99   +           2530.40 
 Второй платеж : (25%)        12651.99   +           2530.40 
 Третий платеж : (25%)        12651.99   +           2530.40 
 Четвертый платеж : (25%)        12651.99   +           2530.40 
     
Исполнитель : Смирнова Ю.А. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Егорова, д.2 
  Арендатор: --- 
  Общая площадь здания: 6464.2 
  Расчетная площадь: 63.1 
  в т.ч. площадь подвала: 63.1 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 756064 * 43 / 6464.2 =         5029.35   
Ам =         5029.35 * 0.012 =           60.35   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2.6  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 604851 * 43 / 6464.2 =         4023.48   
Рп (подвал) =          4023.48 * 0.6  * 1.2 * 2.6 =         7531.95  
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           60.35 + 1536 +        12553.26 ) *  364 / 1000 =         5150.46 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
     
А01(q) =         5150.46 * 1 * 1 * 0.4 =         2060.18  
     

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки 
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта 
Кп =  0.4  - коэффициент понижения арендной платы 

     
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 
     
Ап1 = (           60.35 + 1536 +         7531.95 ) *  364 / 1000 =         3322.70 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв 
     
Ап1(q) =         1329.08 * 1 =         1329.08   
     
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 
     
Апод =         3322.70 * 63.1 =       209662.37   
     
 Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод 
     
Апод(q) =         1329.08 * 63.1 =        83864.95   
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         5150.46 *            0.00 =            0.00 
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q : 
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала)(q) =         2060.18 *            0.00 =            0.00 
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 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 
 Апл = Апл(без подвала) + Апод   
     
Апл =            0.00 +       209662.37 =       209662.37  
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит : 
 Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)  
     
Апл(q) =            0.00 +        83864.95 =        83864.96  
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)        20966.24   +           4193.25 
 Второй платеж : (25%)        20966.24   +           4193.25 
 Третий платеж : (25%)        20966.24   +           4193.25 
 Четвертый платеж : (25%)        20966.24   +           4193.25 
Итого Апл :         83864.96   +          16773.00   =         100637.96 
     
Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  мкр.Юрьевец, Институтский городок, д.9-а 
  Арендатор: --- 
  Общая площадь здания: 359.8 
  Расчетная площадь: 359.8 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 25858 * 43 / 359.8 =         3090.31   
Ам =         3090.31 * 0.012 =           37.08   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  1.7  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 16291 * 43 / 359.8 =         1946.95   
Рп (выше подвала) =          1946.95 * 1.0 * 1.2 * 1.7 =         3971.78 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           37.08 + 1536 +         3971.78 ) *  364 / 1000 =         2018.33 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
     
А01(q) =         2018.33 * 1 * 1 * 0.4 =          807.33  
     

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки 
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта 
Кп =  0.4  - коэффициент понижения арендной платы 

     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         2018.33 *          359.80 =       726195.13 
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q : 
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала)(q) =          807.33 *          359.80 =       290477.32 
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)        72619.33   +          14523.87 
 Второй платеж : (25%)        72619.33   +          14523.87 
 Третий платеж : (25%)        72619.33   +          14523.87 
 Четвертый платеж : (25%)        72619.33   +          14523.87 
Итого Апл :        290477.32   +          58095.47   =         348572.80 
     
Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Электрозаводская, д.7 
  Арендатор: --- 
  Общая площадь здания: 2742.6 
  Расчетная площадь: 51 
  в т.ч. площадь подвала: 3.9 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91   
Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89   
Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 1.2 * 2 =         8126.14 
Рп (подвал) =          3385.89 * 0.6  * 1.2 * 2 =         4875.68  
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           64.27 + 1536 +         8126.14 ) *  364 / 1000 =         3540.41 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
     
А01(q) =         3540.41 * 1 * 1 * 0.6 =         2124.25  
     

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки 
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта 
Кп =  0.6  - коэффициент понижения арендной платы 

     
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 
     
Ап1 = (           64.27 + 1536 +         4875.68 ) *  364 / 1000 =         2357.25 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв 
     
Ап1(q) =         1414.35 * 1 =         1414.35   
     
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 
     
Апод =         2357.25 * 3.9 =         9193.27   
     
 Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод 
     
Апод(q) =         1414.35 * 3.9 =         5515.96   
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         3540.41 *           47.10 =       166753.31 
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q : 
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)  
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Апл(без подвала)(q) =         2124.25 *           47.10 =       100052.17 
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 
 Апл = Апл(без подвала) + Апод   
     
Апл =       166753.31 +         9193.27 =       175946.59  
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит : 
 Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)  
     
Апл(q) =       100052.16 +         5515.96 =       105568.14  
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)        26392.04   +           5278.41 
 Второй платеж : (25%)        26392.04   +           5278.41 
 Третий платеж : (25%)        26392.04   +           5278.41 
 Четвертый платеж : (25%)        26392.04   +           5278.41 
Итого Апл :        105568.16   +          21113.64   =         126681.80 
     
Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)  

 
 


